

文件() 编辑() 查看() 收藏() 工具() 帮助()

后退() 前进() 搜索() 收藏夹() 邮件() 打印() 网页() 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址() http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



我市设立小微企业应急转贷专项资金 网友叫好,希望各方助力 缓解小企业融资难

在市政府的牵头下,我市华峰、瑞立、五洲3家小额贷款公司共出资1000万元,组建小微企业应急转贷专项基金,遇到资金周转困难的小微企业,可向市金融办提出申请,有关部门调查核准后,小额贷款公司可调出专款,用于暂时周转,拨付给企业。

昨日,本报第7版刊登了《我市设立应急转贷专项资金》一文后,引起了网友的热议。网友们认为,有关金融单位应努力“输血”本地小微企业,为小微企业解除燃眉之急,让小微企业“再出发”。

“鼓浪听涛”:我是一家小企业负责人,最近我也很关注这方面的消息。我市对小微企业采取了一系列帮扶政策,例如中小企业贷款到期可直接续贷,小微企业享受贷款利率优惠;建立常年小微企业银企平台、成立金融消费者权益保护中心等。可以说,温州出现企业老板“跑路”现象后,我市金融财税齐出手,为小微企业保驾护航,令我们这些小微企业感到十分欣慰。

“空心竹”:现在,一些银行对大企业贷款额度高,并且利率低。而小微企业,尤其是首次贷款的,往往额度低、利率高,这给发展中的小微企业,增加了不少负担。

“空空如也”:是的。许多大企业都是家庭作坊式企业发展而来的。与已经发展起来的大企业相比,这些刚刚起步、嗷嗷待哺的小微企业正面临资金短缺的困境,急需政府政策的助力和支持。

“鼓浪听涛”:我看到这样一个数据,我市共有1万多家中小企业,其中7成以上的企业从来没有向银行贷过款,他们长期依靠高额民间借贷进行融资,风险较大。

“枫叶无语”:我认为,对于小微企业最有效的减负方式,就是直接降低税负标准,以低税率来减少

企业成本,刺激微小型企业的发展。

“小说家”:首先赞一下。我市推出的这一系列措施都非常及时,对小微企业是一个利好消息。我认为,要解决好小微企业资金困难的局面,关键是银行要转变思路。小微企业需要的资金规模其实并不大,只占银行贷款很小的一部分。目前金融机构投向房贷的资金量开始减少,可以引导银行将信贷资金转向小微企业,以缓解小微企业的融资难问题。

“凯诺”:我是一家小微企业的员工,现在企业的厂房是租的。目前最需要的就是资金,但是现在根本不可能从银行贷出钱来,因为银行贷款要抵押物、专利等,而我们这样的小公司什么都没有。不过我们公司有两个出租车营运证,不知道能否拿来做抵押?

“记者”:可以的。可能一些小微企业还不知道,商标、知识产权、农房、排污权、信用证、票证等都可以做抵押的,不仅仅局限于商品房的产权抵押。

“枫叶无语”:其实贷款也好,税收也好,都是企业成长的必要元素,但绝不是全部。小微企业要培养自己的竞争力,而且应该有资本积累的意识,才能有更大的抗风险能力;而且小微企业一定要注意,不要盲目地扩大规模。

“默默无闻也好”:小微企业是经济增长很重要的部分,但是大金融机构对它的覆盖和穿透能力不够,需要采取多种经营措施。从长远来说,小微企业需要小微的金融机构为它服务,我们通常所指微型金融的发展,这也是金融升华的一个必然产物。我认为,今后鼓励和发展微型金融,可能是一个方向。

(夏盈盈)

街拍

请上云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒
晒您拍的图片



如果您在瑞安的大街小巷、广场花园、乡村田野,见到新奇、有趣的东西,文明、不文明的行为,就请拿出照相机或手机,拍下来,然后马上发给我们。

来稿请注明拍摄时间、地点、图片说明(200字以内)、作者姓名、联系电话。电子邮箱:rarbbj@126.com(请注明“网事·街拍”);云江论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)。



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!云江论坛(bbs.rarb.cn)、读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

在杭州坐的士找网吧,300米收了11元 最近的网吧就在对面

潇潇:现在看到的士就来气,实在太过分了!

记者:什么事惹到你了?

潇潇:周末我去杭州玩,同事打来电话让我上网发份资料给他,当时我正和几个同学吃午饭。由于事情比较紧急,我连忙走出餐厅找网吧,正好门口有辆的士开过,我马上拦下了,要师傅载我去最近的网吧。

记者:运气还挺好的呀!不成他把你绕了一大圈,浪费时间了?

潇潇:恰恰相反,司机听完后镇定地点点头,一踩油门,一扳方向盘,一个转弯,一个刹车,停下了车,说:这个就是最近的网吧了!

记者:听你这么一说,好像很快就到了呀。

潇潇:那是相当快啊,车子绕过绿化带就到了,估计一共才300米的路程,他还是让我按照显示金额付款,没办法只能掏出11元。其实网吧就在饭馆的对面,若不是急着打的,抬头就能看到。虽然是打表支付的,但从道德层面讲,的哥

的行为就太过分,加上以前打的所受的气,现在我看到的哥就火大!

记者:也不要这么一概而论啦,其实有些的哥还是很热情、有爱心的,就如那些参加高考爱心车队的的哥们。还有记得上次我去厦门,走出火车站上了一辆正在排队的的士,司机听说我去码头后马上说,打的去要15元左右,坐快速公交只要1元,而且速度也很快。

潇潇:这个的哥不错,希望大家多向他学习!

(苏盈盈)

在办公室看了电视剧,不敢回家 爸妈只好前来“搭救”

素颜谈笑:说起上周五晚上的那件糗事,真是惭愧至极啊!

记者:怎么了?

素颜谈笑:那晚爸妈外出吃饭,当时办公室里有同事在加班,我们就一起叫了外卖,还找了部电视剧,边看边吃饭。

记者:既然轻松享受了,怎么还吓得不敢回家?不会看了恐怖片吧?

素颜谈笑:不是的。最近网上热播的TVB剧《法证先锋III》,前两部是在寝室和同学一起看的,情

节蛮刺激。第三部播出后很期待,但又担心一个人看会害怕,每次都挑人多的时候看一下。那时恰巧有同事在,就忍不住点播了。

记者:哈哈,看来你还挺胆小。后来被什么吓到了?

素颜谈笑:同事突然说有事要先走了,而我正看得投入,随口应了一句就只顾自己看了。当时正看到第二个案情,命案中涉及一个“天眼少女”,她表情冷漠僵硬,看得我心里直发毛。

记者:你只要想着这些只是剧

情而已,都是虚假的,这样就不用怕了。

素颜谈笑:我也这么对自己说,但脑海里就是控制不住,加上我家住6楼,想着孤零零一个人走楼梯更加恐怖。本想打电话给朋友来壮胆,但又觉得不好意思。

记者:最后你还是向父母求救了吧!

素颜谈笑:我就一直耗着,爸妈回家见我不在,就给我打了电话。最后还是劳烦他们到单位里接我回去的,真是尴尬!

(苏盈盈)

周末专程开车到杭州购物 “衣服的花费”高了一倍

芳草愿:这次购物行真让人郁闷,亏大了!

记者:周末商场活动挺不错的呀,很多专柜都打折,怎么还亏了?

芳草愿:周五下班后和姐妹去“时代”和“开泰”逛了好几个小时,没看中一件衣服,我们不甘心,加上这个月我们俩都还没买衣服,决定第二天直奔杭州血拼。

记者:杭州商场多,选择也多,是不是买了很多衣服啊?

芳草愿:周六一早,我俩上网

订了宾馆,开车直奔杭州,决定来个“大扫荡”。一路上两人还想买很多喜欢的衣服要帮对方克制,不能胡乱花钱。

记者:呵呵,两个人一起逛可以避免因冲动而疯狂购物。

芳草愿:唉,别提了。到达杭州后我们连中饭都没吃就马上去淘货了,逛了杭州大厦、“银泰”、“解百”等商场后,发现现实太“残酷”。可能杭州比我们这儿冷,商场里销售的衣服都厚得不得了,要么是厚厚的棉衣,要么就是臃肿的羽绒

服,就是找不到喜欢的。

记者:不会空手而回吧?

芳草愿:为了不让这样的“惨剧”发生,我们俩拼命找,结果我买了两件衣服,朋友买了一件裤子,打完折一共才1500多元。然而,来去油费和过路费就要1500元,吃饭和住宿800多元,本来1500元的衣服,结果我们却花了近4000元才买到。

记者:这样算起来还真是亏大了,以后可不要这么冲动了!

(苏盈盈)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	2、6、10路公交线路调整	服务	6	34500场次免费电影送群众	综合
2	车主不满意 赠赔3200元	热线	7	市妇幼保健院综合大楼结顶	综合
3	迅速掀起今冬明春植树造林新高潮	要闻	8	乘客得多付一元钱	网事
4	“房东”竟不是真房东	热线	9	“还我清清河水”	热线
5	“用单车丈量每一寸土地”	关注	10	上课听到“妈妈”两字就大哭	网事